Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

CONVOCATORIAS

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 19.11.2019 al 25.11.2019



Contacto: http://administracion.gob.es N.I.P.O.: 277-19-004-0 | Ejemplar gratuito



ÍNDICE

GENERALIDADES	I
Qué se incluye en esta publicación	1
Disposiciones reglamentarias	l
HORARIOS DE ATENCIÓN	III
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
Personal funcionario	1
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	1
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	3
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	5
Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente	7
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	8
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	8
Personal laboral	9
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	9
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	13
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	14
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	15
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	16
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	17
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	17
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	17
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	17
CONVOCATORIAS ABIERTAS	18
Personal funcionario	18
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	18
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	29
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	38
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	44

Centro de Información Administrativa

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	46
Sin determinar en la convocatoria	47
Personal laboral	48
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	48
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	62
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	66
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	68
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	69
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	71
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	71
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	71
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	71
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	72
OBSERVACIONES	73
Titulaciones exigibles	73
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	74
Presentación de solicitudes	74
Plazo de presentación de solicitudes	74
LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES	76
BOLETINES PERSONALIZADOS	78
SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS	79
Descripción del servicio	79
Menús del portal de voz	79
APP EMPLEO PÚBLICO	83

GENERALIDADES

QUÉ SE INCLUYE EN ESTA PUBLICACIÓN

Esta publicación contiene información relativa a las **convocatorias de empleo público** de la **Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y de la Administración Local,** cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del **Centro de Información Administrativa del Ministerio de Política Territorial y Función Pública** a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

http://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/buscadorEmpleo.html

También puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en el móvil</u>. Tiene además disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que pueda acceder desde su móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

AVISO IMPORTANTE: Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS

Orden de actuación de los aspirantes

<u>Resolución de 15 de marzo de 2019</u>, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado (BOE 18-03-2019).

Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta Resolución hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2020, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la **letra «Q»**, atendiendo, a estos efectos, a la ordenación alfabética resultante del listado de aspirantes admitidos.

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «Q», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «R», y así sucesivamente.

Oferta de empleo público para el 2019

 Real Decreto 211/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 2-04-2019)

١

¹ Información extraída el martes, 19 de noviembre de 2019 a las 09:05.

² Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

- <u>Corrección de erratas del Real Decreto 211/2019</u>, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 16-04-2019)
- <u>Corrección de errores del Real Decreto 211/2019</u>, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2019. (BOE 4-05-2019)
- <u>Real Decreto 210/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- <u>Real Decreto 212/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la **Policía Nacional** para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- <u>Real Decreto 213/2019, de 29 de marzo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público del **Cuerpo de la Guardia Civil** para el año 2019. (BOE 2-04-2019)
- Real Decreto 214/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización correspondiente a la Ley 3/2017, de 27 de junio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2017, para el personal de la Administración de Justicia para 2019. (BOE 2-04-2019)
- Real Decreto 215/2019, de 29 de marzo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización del personal docente no universitario de la Administración General del Estado para el año 2019, y se modifican el Real Decreto 954/2018, de 27 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público de estabilización correspondiente a la Ley 3/2017, de 27 de junio, de Presupuestos Generales del Estado para 2017 y se aprueba la oferta de empleo público de estabilización para el personal de la Administración de Justicia para 2018, y el Real Decreto 19/2019, de 25 de enero, por el que se aprueba la oferta de empleo público para la estabilización de empleo temporal en la Administración General del Estado correspondiente a la Ley 6/2018, de 3 de julio, de Presupuestos Generales del Estado para el año 2018. (BOE 2-04-2019)
- Corrección de erratas del Real Decreto 215/2019, de 29 de marzo. (BOE 6-04-2019)
- <u>Real Decreto 47/2019, de 8 de febrero</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público para los sectores estratégicos ante la retirada del Reino Unido de la Unión <u>Europea</u> (BOE 8-03-2019)
- Acuerdo de la Comisión técnica de temporalidad y empleo en materia de empleo público para el año 2019. (28-03-2019)

HORARIOS DE ATENCIÓN

CENTRO DE **I**NFORMACIÓN **A**DMINISTRATIVA

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: http://administracion.gob.es

Contacto: http://administracion.gob.es/pagBuzon/buzon/buzonCiudadano.htm

Atención Presencial.

Entre el 16 de septiembre y el 15 de junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 17:30 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Entre el 16 de junio y el 15 de septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Navidad: 24 y 31 diciembre: 09:00 a 14:00 h.

Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

REGISTRO (ver sección Lugares de presentación de solicitudes)

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Atención Presencial.

Entre el 16 de septiembre y el 15 de junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 17:30 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14,00 horas.

Entre el 16 de junio y el 15 de septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

PERSONAL FUNCIONARIO

Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* 418 Plazas de SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN para **Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: CATA-LUÑA.** Departamento de Políticas Digitales y Administraciones Públicas.

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf**: 185272

* 3 Plazas de TÉCNICO SUPERIOR para Licenciatura de Derecho, Ciencias Políticas, Económicas, Empresariales, Intendente Mercantil o Actuario, que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Técnico de Administración General; Para el Ámbito geográfico LOCAL: LAS PALMAS. Ayuntamiento de Yaiza.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 9 de diciembre de 2019. **Rf**: 185382

* 26 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (INFORMÁTICA) para Licenciado/a, Arquitecto/a, Ingeniero/a o Grado u otro título equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. Rf: 185316

* Bolsa de empleo de PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO (VARIAS ESPECIALIDADES) para las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Educación y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf**: 185363

* 5 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (GEOGRAFÍA) para Licenciatura en Geografía o Grado en Geografía; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185313

* 5 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (BIOLOGÍA) para Licenciatura en Biología o Grado en Biología, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185310

* 5 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (CONSERVADORES DE MUSEOS) para Licenciado/a, Arquitecto/a, Ingeniero/a o Grado u otro título equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185317

* Bolsa de empleo de PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL (VARIAS ESPECIA-LIDADES) para las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Educación y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf**: 185360

* 10 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (ARQUITECTURA SUPERIOR) para Título de Arquitectura o el título universitario de máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada,

de acuerdo con la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. Rf: 185307

* 11 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (PSICOLOGÍA) para Licenciatura en Psicología o Grado en Psicología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. Rf: 185315

* Bolsa de empleo de PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS (VARIAS ESPECIALI-DADES) para las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Educación y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf**: 185361

* 40 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (MEDICINA DEL TRABAJO) para Licenciatura en Medicina o Grado en Medicina, especialidad Medicina del Trabajo; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. Rf: 185311

* 28 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (VETERINARIA) para Licenciatura en Veterinaria o Grado en Veterinaria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185312

* 4 Plazas de TECNICO ADMINISTRACION GENERAL para Licenciado o Grado en Derecho, en Ciencias Políticas, Económicas o Empresariales, Intendente Mercantil o Actuario, o equivalente a las anteriores, o estar en condiciones de obtenerlo en la fecha en que finalice el plazo de presentación de solicitudes, Para el Ámbito geográfico LOCAL: ALMERÍA. Ayuntamiento de Almería.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 3 de diciembre de 2019. **Rf:** 185281

- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR (técnica superior (subescala microscopía)) para la titulación exigida para el subgrupo A1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla en la fecha en que finalice el plazo de presentación de las solicitudes; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. UNIVERSIDAD DE A CORUÑA.
- DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 13 de diciembre de 2019. **Rf**: 185291
- * 12 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (INGENIERÍA AGRÓNOMA) para Título en Ingeniería Agrónoma o título universitario de máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185308

* Bolsa de empleo de PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA (VARIAS ESPECIALIDADES) para las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Educación y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf**: 185359

* 5 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (CIENCIAS SOCIALES Y DEL TRABAJO) para Licenciado/a o Grado en Ciencias del Trabajo, Relaciones Laborales y Recursos Humanos, Sociología, Cien-

cias Políticas y de la Administración, Derecho, Administración y Dirección de Empresas, Economía, Psicología, Psicopedagogía o Pedagogía u otro título equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. Rf: 185318

* Bolsa de empleo de PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS (VARIAS ESPECIALIDADES) para las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Educación y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf**: 185362

* 21 Plazas de SUPERIOR FACULTATIVO (INGENIERÍA DE MINAS) para Título de Ingeniería de Minas o el título universitario de máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf**: <u>185309</u>

Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

* 17 Plazas de EDUCADOR para Maestro, Grado en Educación Social, Grado en Psicología, Grado en Pedagogía, Grado en Sociología, Grado en Antropología o equivalentes; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CEUTA. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y EMPLEO.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 9 de diciembre de 2019. **Rf:** 185383

* 2 Plazas de TÉCNICO (Técnico, opción Valoración de Dependencia de la Administración Pública Regional) para la titulación de Diplomatura en Fisioterapia, Diplomatura en Terapia Ocupacional, Diplomatura en Enfermería o Grado en Fisioterapia, Grado en Terapia Ocupacional, o Grado en Enfermería o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 13 de diciembre de 2019. **Rf:** 185297

* 1 Plaza de TÉCNICO (Técnico en proyectos europeos) para la titulación exigida para el subgrupo A2 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla en la fecha en que finalice el plazo de presentación de las solicitudes; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. Universidade Da Coruña.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 13 de diciembre de 2019. **Rf:** 185290

* 12 Plazas de TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INGENIERÍA TÉCNICA AGRÍCOLA) para Título de Ingeniería Técnica Agrícola o el grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDA-LUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. Rf: 185321

* 3 Plazas de TÉCNICO (Técnico, opción Educación Infantil de la Administración Pública Regional) para la titulación de Maestro/a especialista en Educación Infantil, Diplomatura en Profesorado de Educación General Básica o Maestro/a de Primera Enseñanza con la especialidad de Educación Infantil o Educación Preescolar o el título de Grado que habilite para el ejerci-

cio de la profesión de Maestro/a en Educación Infantil o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 13 de diciembre de 2019. **Rf:** 185299

* 1 Plaza de TOPÓGRAFOS para ver bases; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185252

* 45 Plazas de TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (TRABAJO SOCIAL) para **Diplomatura en Trabajo Social o Grado en Trabajo Socia;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: ANDALUCÍA.** Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. Rf: 185326

* 27 Plazas de TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INGENIERÍA TÉCNICA INDUSTRIAL) para Título de Ingeniería Técnica Industrial o el grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf**: <u>185322</u>

* 1 Plaza de INGENIERÍA (Ingeniero de Movilidad) para Ver bases; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185263

- * 1 Plaza de TÉCNICO (Técnico, opción Ayudante de Museos de la Administración Pública Regional.) para la titulación de Diplomatura, Arquitectura Técnica, Ingeniería Técnica o Grado o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda. BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 13 de diciembre de 2019. Rf: 185296
- * 7 Plazas de GESTIÓN DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN para Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto, Graduado, Diplomado universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MÁLAGA. UNIVERSIDAD DE MÁLAGA.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 9 de diciembre de 2019. **Rf:** 185357

* Bolsa de empleo de MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO (VARIAS ESPECIA-LIDADES) para las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Educación y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf:** 185364

* 1 Plaza de TÉCNICA MEDIA (Técnico Medio de Gestión Económica) para Ver bases; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185264

* 3 Plazas de TÉCNICOS TRIBUTARIOS (Técnicos Tributarios de la Administración Pública Regional) para Estar en posesión de la titulación de Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico o Grado o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185379

* 5 Plazas de TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (PESCA) para Diplomado/a universitario/a, Ingeniero/a Técnico/a, Arquitecto/a Técnico/a o Grado u otro título equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185325

* 8 Plazas de TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INFORMÁTICA) para Diplomado/a universitario/a, Ingeniero/a Técnico/a, Arquitecto/a Técnico/a o Grado u otro título equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185327

* 18 Plazas de TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INGENIERÍA TÉCNICA DE MINAS) para Título de Ingeniería Técnica de Minas o el grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf**: 185323

* 7 Plazas de GESTIÓN ADMINISTRATIVA (Gestión Administrativa de la Administración Pública Regional) para Estar en posesión de la titulación de Diplomatura Universitaria, Arquitectura Técnica, Ingeniería Técnica o Grado o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185378

* 14 Plazas de TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (ARQUITECTURA TÉCNICA) para Título de Arquitecto Técnico o el grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185319

* 9 Plazas de ARQUITECTO TÉCNICO para Título universitario de Arquitectura Técnica o título universitario de Grado que habilite para el ejercicio de la profesión de Arquitecto Técnico, o título declarado equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA. Direccion General de Funcion Publica.

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 12 de diciembre de 2019. **Rf**: <u>185251</u>

Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

- * 5 Plazas de TÉCNICA ESPECIALISTA (Subescala informática) para Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. UNIVERSIDAD DE A CORUÑA.
- DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185368
- * 2 Plazas de TECNICO (Técnico Informático) para **Ver bases**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **PONTEVEDRA.** Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185265

* 1 Plaza de TÉCNICO AUXILIAR (Auxiliar de Diseño Gráfico,) para Ver bases; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. Rf: 185254

* 1 Plaza de TÉCNICA ESPECIALISTA (Técnicos Especialistas, opción Biblioteca de la Administración Pública Regional) para Estar en posesión de la titulación de Formación Profesional de Segundo Grado, Bachillerato o equivalente o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185380

* 1 Plaza de AGENTES MEDIOAMBIENTALES (Cuerpo de Agentes Medioambientales de la Administración Pública Regional) para Estar en posesión de la titulación de Técnico Superior en Gestión y Organización de Recursos Naturales y Paisajísticos o Título de Técnico Especialista en la rama equivalente o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185381

* 269 Plazas de GENERAL ADMINISTRATIVO (CUERPO GENERAL DE ADMINISTRATIVOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA) para Bachiller, técnico, o titulación equivalente, o haber superado las pruebas de acceso a la Universidad para mayores de 25 años, en los supuestos y con los requisitos legalmente establecidos; en el/la INSTITUTO ANDALUZ DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 16 de diciembre de 2019. **Rf**: <u>185292</u>

* 1 Plaza de OFICIAL (Oficial de Control y Vigilancia grupo C1) para Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185268

* 6 Plazas de AUXILIAR DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS para la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla en la fecha en que finalice el plazo de presentación de las solicitudes; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. UNIVERSIDAD DE A CORUÑA.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 16 de diciembre de 2019. **Rf:** 185293

* 3 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión de la titulación académica exigible a la escala básica; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ALICANTE. Ayuntamiento de Villajoyosa/Vila Joiosa, La.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185250

* 2 Plazas de AUXILIAR DE BIBLIOTECA para Estar en posesión del Título de Bachiller superior o equivalente o en condiciones de obtenerlo; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Avuntamiento de Getafe.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 3 de diciembre de 2019. **Rf:** 185282

* 4 Plazas de AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL para **Título de Bachiller, Formación Profesional de Segundo Grado o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: CÁCERES.** Ayuntamiento de Coria.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf**: 185353

* 1 Plaza de TÉCNICA ESPECIALISTA (Subescala cooperación y voluntariado) para Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. UNIVERSIDAD DE A CORUÑA.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185370

* 6 Plazas de TECNICO (Técnico, opción Analista de Aplicaciones de la Administración Pública Regional) para Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica Informática de Gestión, Ingeniería Técnica Informática Sistemas o Grado en Ingeniería Informática o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición, Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: REGIÓN DE MURCIA. Consejería de Presidencia y Hacienda.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 13 de diciembre de 2019. **Rf:** 185298

* 7 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de Bachiller, Técnico o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. Ayuntamiento de Conil de la Frontera.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185262

* 1 Plaza de TÉCNICA ESPECIALISTA (subescala mecánica) para Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia; Para el Ámbito geográfico LOCAL: A CORUÑA. UNIVERSIDAD DE A CORUÑA.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185369

* 4 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de bachiller, técnico o equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: ZARAGOZA. Ayuntamiento de Caspe.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 4 de diciembre de 2019. **Rf:** 185289

* 3 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión del título de bachiller o técnico, o título académico equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: BADAJOZ. Ayuntamiento de Villanueva de la Serena.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 12 de diciembre de 2019. **Rf:** 185279

* 8 Plazas de POLICÍA LOCAL para Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Ayuntamiento de Maó-Mahón.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 9 de diciembre de 2019. **Rf**: 185354

* 3 Plazas de POLICÍA LOCAL para Estar en posesión, o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes, del título de Bachiller, Técnico Medio o equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Ayuntamiento de Sant Josep de SA Talaia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf:** 185352

Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 1 Plaza de AUXILIAR (Auxiliar de Laboratorio Reservada a personas con discapacidad.) para **Ver bases;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: PONTEVEDRA.** Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185256

* 4 Plazas de OFICIAL (Oficial de Control y Vigilancia grupo C2) para **Ver bases**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **PONTEVEDRA.** Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf**: 185267

* 1 Plaza de OFICIAL (Oficial de Costura) para **Ver bases**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **PONTEVEDRA.** Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185269

* 111 Plazas de AUXILIAR ADMINISTRATIVO (CUERPO DE AUXILIARES ADMINISTRATIVOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA) para **Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, o cualquier titulación equivalente;** en el/la INSTITUTO ANDALUZ DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: ANDALUCÍA.** Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 16 de diciembre de 2019. **Rf:** 185294

* 1 Plaza de AUXILIAR (Auxiliar de Laboratorio) para **Ver bases**; Para el Ámbito geográfico **LO-CAL: PONTEVEDRA.** Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185257

* 1 Plaza de OFICIAL (Oficial Sanitario) para ver bases; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PON-TEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185255

* 1 Plaza de AUXILIAR (Auxiliar de Comunicación) para **Ver bases**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **PONTEVEDRA**. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185258

Educación primaria, certificado de escolaridad

- * 1 Plaza de AYUDANTE (Ayudante Agrícola) para Educación primaria, certificado de escolaridad; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra. BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. Rf: 185260
- * 3 Plazas de ORDENANZA para Educación primaria, certificado de escolaridad; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf:** 185259

* 151 Plazas de SUBALTERNO para Educación primaria, certificado de escolaridad; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CATALUÑA. Departamento de Políticas Digitales y Administraciones Públicas.

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf**: 185271

Sin determinar en la convocatoria

* 4 Plazas de OPERARIO (Personal de Oficios) para Sin determinar en la convocatoria; Para el Ámbito geográfico LOCAL: PONTEVEDRA. Diputación Provincial de Pontevedra.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 11 de diciembre de 2019. **Rf**: 185261

PERSONAL LABORAL

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR EN FORMACIÓN para Titulación por una universidad española o extranjera: grado en Filosofía, o titulación equivalente obtenida con posterioridad a 01.01.2014, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de noviembre de 2019. **Rf**: 185276
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Ciencias Agrarias y agroalimentarias; en el/la Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria, O.A,M.P (INIA). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf:** 185333

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR (DOCTOR) para **DOCTOR**; en el/la Instituto Canario de Investigaciones Agrarias (ICIA). Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **SANTA CRUZ DE TENERIFE.** CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA.

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf:** 185366

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Biología, Bioquímica, Biotecnología, o afines del campo de la biología y la salud, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de noviembre de 2019. **Rf:** 185273
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado, en el/la AGENCIA ESTATAL DE METEREOLOGÍA (AEMET). Para el Ámbito geográfico LOCAL: BARCELONA. Ministerio para la Transición Ecológica.
- CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 11 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf:** 185288
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR (Asimilado a Ingeniero/a) para Ámbito curricular del título académico: Titulaciones científico-técnicas y/o relacionadas con gestión/administración. Titulaciones: Grado + Máster, siempre que los estudios correspondientes se hayan finalizado dentro de los 5 años inmediatamente anteriores a la fecha en que se formalicen los contratos objeto de la presente convocatoria. En el caso de aspirantes con discapacidad el citado plazo será de 7 años. Nivel del marco español de cualificaciones para la educación superior (MECES): Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre; en el/la Instituto de Astrofísica de Canarias (IAC). Para el Ámbito geográfico LOCAL: SANTA CRUZ DE TENERIFE. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 26 de noviembre de 2019. **Rf:** <u>185283</u>

* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Química, o titulación equivalente; obten· ción del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf**: 185344

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para **Grado en Química, o titulación equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **VALENCIA**. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf**: 185336

- * 1 Plaza de PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Estar en posesión del Grado o Licenciatura (o superior) en Psicología, Biología, Medicina, Biotecnología o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. Rf: 185376
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Titulación: grado en Química, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

 DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. Rf: 185374
- * 2 Plazas de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de noviembre de 2019. Rf: 185275
- * 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para **Técnico Superior en Gestión Forestal y del Medio Natural (o equivalente LOGSE);** en el/la Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA). Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de noviembre de 2019. **Rf**: <u>185341</u>

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Licenciado, ingeniero, arquitecto, graduado universitario con grado de al menos 300 créditos ECTS o máster universitario, o equivalente, en el/la Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas" (INTA) TORREJON DE ARDOZ (Madrid). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MA-DRID. Ministerio de Defensa.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 26 de noviembre de 2019. **Rf**: 185253

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Grado/Licenciatura en Biología/Biotecnología /Bioinformática o Ingeniería Informática o equivalente; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de noviembre de 2019. **Rf**: <u>185342</u>

* 2 Plazas de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Ciencias y Tecnologías Ambientales. Ciencias Agrarias y agroalimentarias. Biociencias y Biotecnología Biomedicina; en el/la Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 27 de noviembre de 2019. **Rf:** 185284

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR EN FORMACIÓN para Estar en posesión de un título expedido por una universidad española o extranjera de grado en Ingeniería Biomédica, o titulación equivalente., Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de noviembre de 2019. **Rf**: 185278
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para doctorado en Química, o titulación equivalente, obten· ción del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf**: 185348

* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para **Grado en Biología, Biotecnología, o titulación equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de

presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf:** 185345

- * 2 Plazas de INVESTIGADOR NO DOCTOR para **Grado en Física, ingeniería Informática, o titu- lación equivalente,** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf:** 185339
- * 1 Plaza de PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Estar en posesión de la titulación en Grado en Ingeniería Mecatrónica y Robótica o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf:** 185377

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Grado/Licenciatura en Ciencias de la Salud o Ciencias y Master relacionado con Epidemiología y Salud Pública; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 26 de noviembre de 2019. **Rf:** 185270

* 1 Plaza de DOCTOR (FC2) para **DOCTOR EN CIENCIAS DEL MAR, BIOLOGÍA QUÍMICA O FÍSI- CA.**; en el/la Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) DE INVESTIGACIONES MARINAS, C/ EDUARDO CABELLO, 6 36208 Vigo (Pontevedra). Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **PONTEVEDRA.** Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf:** 185287

* 4 Plazas de TITULADO SUPERIOR para Grado, Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o equivalente, según establezca la Administración Educativa competente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Politécnica de Madrid.

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 16 de diciembre de 2019. **Rf:** 185302

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para **Grado en Farmacia, o titulación equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf**: 185347
- * 2 Plazas de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Grado/Licenciatura en Química/ Ciencias Ambientales/Farmacia /Biología o Ingenierías Ambiental, Forestal o Agrónoma; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.
- CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de noviembre de 2019. **Rf**: 185351
- * 45 Plazas de TITULADO SUPERIOR DE GESTIÓN Y SERVICIOS COMUNES para Consultar las bases de la convocatoria; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC). Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 26 de noviembre de 2019. **Rf**: 185285

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Nivel: D) para Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura, Grado o equivalentes; en el/la Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf:** 185331

* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Ingeniería de Telecomunicaciones, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf:** 185371

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR (FC1) para LICENCIADO EN CIENCIA Y TECNOLOGIA DE ALI-MENTOS; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 27 de noviembre de 2019. **Rf:** 185350

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Licenciado en Medicina y Cirugía y Máster en Salud Pública o Similar; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de noviembre de 2019. **Rf:** 185337

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Titulación: grado en Psicología, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf**: 185375
- * 1 Plaza de DOCTOR (FC2) para **DOCTOR/A EN FARMACIA**; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC) VICEPRESIDENCIA ADJUNTA DE ÁREAS CIENTÍFICO TECNICAS, C/ SERRANO (Madrid). Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **MADRID**. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 26 de noviembre de 2019. **Rf:** 185306

* 1 Plaza de TÉCNICO DE GRADO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para grado en Química, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf:** 185338

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Grado/Licenciatura en Ciencias/Ciencias de la Salud; en el/la INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de noviembre de 2019. **Rf:** 185335

- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para grado en Química, o titulación equivalente, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf:** 185343
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR para **Doctorado, o titulación equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf**: 185346

Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación: grado en Matemáticas; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de noviembre de 2019. Rf: 185274
- * 19 Plazas de EDUCADOR para Maestro, Grado en Educación Social, Grado en Psicología, Grado en Pedagogía, Grado en Sociología, Grado en Antropología o equivalentes, Para el Ámbito geográfico LOCAL: CEUTA. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y EMPLEO.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 9 de diciembre de 2019. **Rf:** 185384

* 1 Plaza de TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación: grado en el área de ciencias de la vida; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. **Rf:** 185340

* 1 Plaza de FACULTATIVO DE GRADO MEDIO para Diplomado Universitario o Grado en Ciencias Empresariales, Ciencias Económicas, Administración y Dirección de Empresas, Contabilidad y Finanzas, Matemáticas, Derecho, Relaciones Laborales, u otras diplomaturas o grados con contenido curricular coincidente con las mencionadas; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: LA RIOJA. Fundación Tutelar de La Rioja.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf**: 185330

* 1 Plaza de GRABADOR (Grabador Artístico Auxiliar de Originales) para Titulación universitaria de grado medio de las siguientes ramas: Humanidades o Enseñanzas Técnicas. Tres primeros cursos de cualquier titulación universitaria de grado superior de las siguientes ramas: Humanidades o Enseñanzas Técnicas. Cualquier Grado de las ramas de Arte y Humanidades o Ingenieria y Arquitectura; en el/la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre (FNMT). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Hacienda.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 5 de diciembre de 2019. **Rf:** 185324

* 1 Plaza de TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para **Grado en Biología, o en Bioquímica y Ciencias Biomédicas**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf**: 185373

* 4 Plazas de TÉCNICO DE INVESTIGACIÓN (ÁREA BIOLOGÍA-SALUD (ANIMALARIOS)) para Bachiller o técnico, bachillerato unificado polivalente, FP II, FP grado superior, ciclo formativo de grado medio o equivalentes; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Universidad de Santiago de Compostela.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 5 de diciembre de 2019. Rf: 185301

* 16 Plazas de TITULADO DE GRADO MEDIO (Ver bases) para Estar en posesión del Título Universitario Oficial de Grado o Título Universitario de Primer Ciclo (Diplomados Universitarios, Arquitectos e Ingenieros Técnicos, Formación Profesional de tercer grado u oficialmente equivalente) Ver Bases; Para el Ámbito geográfico LOCAL: SALAMANCA. UNIVERSIDAD DE SALAMANCA.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 9 de diciembre de 2019. **Rf**: 185356

- * 1 Plaza de TITULADO para Título de Ingeniería Técnica, Diplomatura Universitaria, Arquitectura Técnica o equivalente, según establezca la Administración Educativa competente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Politécnica de Madrid.
- BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 16 de diciembre de 2019. **Rf:** 185303
- * 1 Plaza de TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para **Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalentes;** en el/la Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA). Para el Ámbito geográfico **LO-CAL: MADRID.** Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 29 de noviembre de 2019. **Rf:** 185349

- * 1 Plaza de TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Titulación por una Universidad española: Ingeniería Técnica Industrial (especialidad electrónica industrial), o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 22 de noviembre de 2019. **Rf**: 185277
- * 8 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Ver bases) para **Deberán estar en posesión del Título Universitario de Segundo Ciclo Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto, Grado u oficialmente equivalente;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: SALAMANCA. UNIVERSIDAD DE SALAMANCA.** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 9 de diciembre de 2019. **Rf:** 185355
- * 1 Plaza de TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para **Grado en Lingüística o en área filológica, o titulación equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **VALENCIA**. UNI-VERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf:** 185372

* 1 Plaza de TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para Titulado Medio, Titulado Superior, Doctor, Licenciado. Ingeniero, Arquitecto o equivalente; en el/la INSTITUTO GEOLÓGICO Y MINERO DE ESPAÑA (IGME). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 26 de noviembre de 2019. **Rf:** 185266

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES para **Técnico Superior en Gestión Forestal y del Medio Natural (o equivalente LOGSE)**; en el/la Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria, O.A,M.P (INIA). Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.
- CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf**: 185334
- * 1 Plaza de TÉCNICO ESPECIALISTA (ESPECIALIDAD REDES Y OBRAS) para Bachillerato, Formación Profesional específica de grado Superior o equivalentes; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Autónoma de Madrid.
- BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 17 de diciembre de 2019. **Rf**: 185332
- * 107 Plazas de TÉCNICO SUPERIOR DE GESTIÓN Y SERVICIOS COMUNES para Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente; en el/la CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS (CSIC). Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 26 de noviembre de 2019. **Rf:** 185286

* 38 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA para Bachillerato, Formación Profesional específica de grado superior o equivalentes, según establezca la Administración Educativa competente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Politécnica de Madrid.

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 16 de diciembre de 2019. **Rf**: 185304

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 1 Plaza de TÉCNICO (Técnico de Seguridad y Auditoria Informática) para Titulación universitaria de grado superior de las siguientes ramas: Enseñanzas Técnicas, Ciencias Sociales y Juridicas o Ciencias Cualquier Grado de las ramas de Ingenieria y Arquitectura, Ciencias Sociales y Juridicas o Ciencias; en el/la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre (FNMT). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Hacienda.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 5 de diciembre de 2019. **Rf:** 185320

* Bolsa de empleo de OFICIAL (IMPRESIÓN) para Titulación de Ciclo Formativo de Grado Superior en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente. Titulación de Ciclo Formativo de Grado Medio en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente siempre que se acredite una experiencia mínima de dos años como Oficial 1 a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta. También podrán participar en el proceso de selección quienes acrediten tener una experiencia mínima de tres años como Oficial 1a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta, en el/la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre (FNMT). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Hacienda.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf:** 185329

* 13 Plazas de TÉCNICO AUXILIAR para Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Formación Profesional específica de Grado Medio o equivalentes, según establezca la Administración Educativa competente, así como aquellos otros cuya prestación exija tener el dominio de un oficio; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Universidad Politécnica de Madrid.

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 16 de diciembre de 2019. **Rf**: 185305

* 1 Plaza de TÉCNICO (Técnico de Ingeniería y Procesos Productivos) para Titulación universitaria de grado superior de la rama de Enseñanzas Técnicas. Cualquier Grado de la rama de Ingenieria y Arquitectura, en el/la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre (FNMT). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Hacienda.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 5 de diciembre de 2019. **Rf**: 185314

* Bolsa de empleo de OFICIAL ADMINISTRATIVO para Titulación de Ciclo Formativo de Grado Superior en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente. Titulación de Ciclo Formativo de Grado Medio en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente siempre que se acredite una experiencia mínima de dos años como Oficial 1 a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta. También podrán participar en el proceso de selección quienes acrediten tener una experiencia mínima de tres años como Oficial 1a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta; en el/la Fábrica

Nacional de Moneda y Timbre (FNMT). Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de Hacienda.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf:** 185328

Sin determinar en la convocatoria

* 3 Plazas de PEÓN (Peones de Servicios Múltiples) para **Graduado escolar o de certificado de escolaridad**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: PALENCIA.** Ayuntamiento de Aguilar de Campoo.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 4 de diciembre de 2019. **Rf:** 185280

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* Bolsa de empleo de FACULTATIVO ESPECIALISTA para Título de Facultativo Especialista de Cirugía Ortopédica y Traumatología; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Salud y Familias. BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 25 de noviembre de 2019. Rf: 185365

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* Bolsa de empleo de COCINERO para Bachiller o Formación Profesional de Grado Superior o equivalente; en el/la Gerencia de Servicios Sanitarios del Área de Salud de Fuerteventura. Para el Ámbito geográfico LOCAL: LAS PALMAS. Consejería de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 14 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 28 de noviembre de 2019. **Rf:** 185295

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* Bolsa de empleo de CALEFACTOR para Graduado/a en Educación Secundaria o Formación Profesional de Grado Medio o equivalente; en el/la Gerencia de Servicios Sanitarios del Área de Salud de Fuerteventura. Para el Ámbito geográfico LOCAL: LAS PALMAS. Consejería de Sanidad

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 18 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación: 2 de diciembre de 2019. **Rf:** 185367

CONVOCATORIAS ABIERTAS

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUI-TECTURA O EQUIVALENTE

CONSELLERÍA DE HACIENDA

TÉCNICO FACULTATIVO (Especialidad educadores, de Administración especial de la Administración general de la Comunidad Autónoma de Galicia)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: el título de maestro o graduado en una titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de maestro en Educación Primaria o diplomado en Educación Social, o primer ciclo de la titulación de licenciado en Pedagogía, de la titulación de licenciado en Psicología o de la titulación de licenciado en Psicopedagogía, o graduado en una titulación de la rama de Ciencias Sociales y Jurídicas o de la rama de Ciencias de la Salud equivalente a cualquiera de las anteriores

Plazas: Convocadas: 65, Libres: 60, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de **GALICIA**

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 6 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte (20) días hábiles, que se contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG).

Referencia: <u>185197</u>

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

SUPERIOR DE TÉCNICOS COMERCIALES Y ECONOMISTAS DEL ESTADO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado, o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 21, Libres: 20, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185167

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (opción Pedagogía)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Licenciatura en Pedagogía o Grado en Pedagogía

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 30 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185136

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Opción Ingeniería Industrial)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Industrial o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a Industrial

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 30 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185138</u>

AYUNTAMIENTO DE YAIZA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura de Derecho, Ciencias Políticas, Económicas, Empresariales, Intendente Mercantil o Actuario, que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Técnico de Administración General

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185382

CONSELLERIA DE JUSTICIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR TÉCNICO (cuerpo superior técnico de geodesia y cartografía)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Ingeniería en Geodesia y Cartografía, o bien, título universitario oficial de grado que, de acuerdo con los planes de estudio vigentes, habiliten para ejercer las actividades de carácter profesional relacionadas con las funciones asignadas al cuerpo

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 29 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del día si-

guiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valencian

Referencia: 185124

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Medicina Familiar y Comunitaria de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Licenciatura en Medicina, especialidad en Medicina Familiar y Comunitaria o Grado en Medicina, especialidad en Medicina Familiar y Comunitaria o en condiciones de obtenerla

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 21 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185029</u>

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (opción Veterinaria de la Administración)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Licenciatura en Veterinaria o Grado en Veterinaria o en condiciones de obtenerla

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 21 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185028

MINISTERIO DE AGRICULTURA, PESCA Y ALIMENTACIÓN

NACIONAL VETERINARIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado en Veterinaria o

Grado en Veterinaria

Plazas: Convocadas: 45, Libres: 43, Disca-

pacidad: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de la solicitud se realizará en el plazo de 20 días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado

Referencia: 185034

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

SUPERIOR FACULTATIVO (INFORMÁTICA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a, Arquitecto/a, Ingeniero/a o Grado u otro título equivalente

Plazas: Convocadas: 26, Libres: 24, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185316

MINISTERIO DEL INTERIOR

SUPERIOR DE TÉCNICOS DE TRÁFICO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ES-

PAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 25 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: Los interesados dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el BOE para presentar la solicitud (modelo 790) cumplimentada electrónicamente en la forma establecida en las bases

7.4 y 7.6

Referencia: <u>185078</u>

DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DIGITALES Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

TITULACIÓN SUPERIOR (Ingeniería Agrónoma)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: título universitario oficial de ingeniería agrónoma o aquel que habilite para el ejercicio de la profesión reglada

Plazas: Convocadas: 21, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de CATALU-ÑA

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CA-TALUNYA de 23 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se deben tramitar en el plazo de 20 días hábiles a contar del día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el DOGC,

Observaciones: Turno de libre acceso: 13 plazas, de las cuales 5 tienen como requisito de ocupación según la Relación de Puestos de Trabajo (RLT) la formación pedagógica didáctica y por tanto requieren para su ocupación la titulación que se prevé en la base 2.1

Referencia: 185051

CONSELLERÍA DE HACIENDA

TÉCNICO FACULTATIVO (Especialidad enfermería)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: El título universitario oficial de Diplomado en Enfermería o graduado en una titulación que habilite para la profesión de enfermería.

Plazas: Convocadas: 52, Libres: 49, Discapacidad: 3, para la comunidad autónoma

de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 6 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte (20) días hábiles, que se contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG).

Referencia: 185198

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Opción Sociología)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Licenciatura en Ciencias Políticas y Sociología, Sección Sociología o Grado en Sociología

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 30 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185140

CONCEJALÍA DE HACIENDA

FACULTATIVO SUPERIOR (facultativos de servicios sociales, especialidad psicología)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 42, Libres: 37, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de **GALICIA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 8 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte (20) días hábiles, que se contarán a partir del

siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG).

Referencia: 185223

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Opción Arquitectura)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Arquitecto/a o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Arquitecto/a

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 1, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 14 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 184923

MINISTERIO DEL INTERIOR SUPERIOR DE TÉCNICOS DE TRÁFICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 9, Discapa-

cidad: 1, para ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 25 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: Los interesados dispondrán de un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el BOE para presentar la solicitud (modelo 790) cumplimentada electrónicamente en la forma establecida en las bases 7.4 y 7.6

Referencia: 185074

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Inspección Médica de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Licenciatura en Medicina o Grado en Medicina

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 22 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185043

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISE-ÑO (VARIAS ESPECIALIDADES)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185363

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (GEOGRAFÍA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Geografía o

Grado en Geografía

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185313

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (BIOLOGÍA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Biología o Gra-

do en Biología.

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185310

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (CONSERVADO-RES DE MUSEOS)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a, Arquitecto/a, Ingeniero/a o Grado u otro título equiva-

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185317

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (opción Ingeniería de Montes)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería de Montes o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a de Montes

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 30 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185137

DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

SUBESCALA DE SECRETARIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMI-NISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de no-

viembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: Se concede un nuevo plazo de presentación de solicitudes de 15 días, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de Aragón"

Referencia: 184911

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL (VARIAS ESPECIALIDADES)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de

2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185360

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (ARQUITECTURA SUPERIOR)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Arquitectura o el título universitario de máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 9, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185307

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Opción Química)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Licenciatura en Ciencias Químicas o Grado en Química

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 30 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185139</u>

DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

SUBESCALA DE SECRETARIA-INTERVENCION. FUNCIONARIOS DE AD-MINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de no-

viembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/11/2019

Observaciones al plazo: Se concede un nuevo plazo de presentación de solicitudes de 15 días, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de Aragón"

Referencia: 184912

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

SUPERIOR FACULTATIVO (PSICOLOGÍA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Psicología o

Grado en Psicología

Plazas: Convocadas: 11, Libres: 10, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185315

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS (VARIAS ESPECIALIDADES)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185361

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (MEDICINA DEL TRABAJO)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Medicina o Grado en Medicina, especialidad Medicina del Trabajo

Plazas: Convocadas: 40, Libres: 38, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185311

CONSELLERÍA DE HACIENDA

TÉCNICO FACULTATIVO (Especialidad fisioterapia)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: El título universitario oficial de diplomado en Fisioterapia o graduado en una titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de fisioterapeuta.

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la comunidad autónoma de **GALICIA**

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 6 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte (20) días hábiles, que se contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG).

Referencia: <u>185196</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

SUPERIOR DE ADMINISTRADORES (ADMI-

NISTRADORES GENERALES)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a, arquitecto/a, ingeniero/a o grado u otro título equivalen-

te

Plazas: Convocadas: 105, Libres: 93, Discapacidad: 12, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 23 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185047

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Salud Pública de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Licenciatura en Medicina, especialidad en Medicina Preventiva y Salud Pública o Grado en Medicina, especialidad en Medicina Preventiva y Salud Pública o en condiciones de obtenerla

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 21 de octubre de 2019. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185030</u>

MINISTERIO DE TRABAJO, MIGRACIONES Y SEGURIDAD SOCIAL

SUPERIOR DE INSPECTORES DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Los aspirantes deberán estar en posesión o condiciones de obtener el título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado antes de la finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 10, Prom. Interna: 9, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185165

FUNDACIÓN BIT

TÉCNICO (teleoperador/a (OP02-19))

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Certificación de la titulación de graduado en educación secundaria, graduado escolar, técnico de grado medio correspondiente ciclos formativos de grado medio, técnico especialista correspondiente a formación profesional de primer grado, o un título equivalente o formación laboral equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 23 de mayo de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>183406</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (VETERINARIA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciatura en Veterinaria o

Grado en Veterinaria

Plazas: Convocadas: 28, Libres: 26, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185312

AYUNTAMIENTO DE ALMERÍA TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado o Grado en Derecho, en Ciencias Políticas, Económicas o Empresariales, Intendente Mercantil o Actuario, o equivalente a las anteriores, o estar en condiciones de obtenerlo en la fecha en que finalice el plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185281

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

TÉCNICO SUPERIOR (técnica superior (subescala microscopía))

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: la titulación exigida para el subgrupo A1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla en la fecha en que finalice el plazo de presentación de las solicitudes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de A CORUÑA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 13 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 13/12/2019 Referencia: 185291

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (INGENIERÍA AGRÓNOMA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título en Ingeniería Agrónoma o título universitario de máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente **Plazas:** Convocadas: 12, Libres: 11, Disca-

pacidad: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: <u>185308</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR DE ADMINISTRADORES (ADMI-

NISTRADORES DE GESTIÓN FINANCIERA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a, arquitecto/a, ingeniero/a o grado u otro título equivalente

Plazas: Convocadas: 85, Libres: 75, Discapacidad: 10, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 23 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente

al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185048

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDA-RIA (VARIAS ESPECIALIDADES)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185359

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (CIENCIAS SOCIA-

LES Y DEL TRABAJO) **Vía:** INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a o Grado en Ciencias del Trabajo, Relaciones Laborales y Recursos Humanos, Sociología, Ciencias Políticas y de la Administración, Derecho, Administración y Dirección de Empresas, Economía, Psicología, Psicopedagogía o Pedagogía u otro título equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185318

CONSEJERÍA DE SANIDAD

SERVICIO TERRITORIAL DE SANIDAD DE BURGOS

TÉCNICO FACULTATIVO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado en Medicina o en condiciones de obtenerlo en la fecha que finalice el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BURGOS

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 6 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/11/2019

Observaciones al plazo: el plazo de 10 días hábiles a contar desde el siguiente a su publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León,

Referencia: 185195

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-CAS (VARIAS ESPECIALIDADES)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185362

DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

SUBESCALA DE INTERVENCION-TESORERIA. CATEGORIA DE ENTRADA. FUNCIONARIOS DE ADMINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NACIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: Se concede un nuevo plazo de presentación de solicitudes de 15 días, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de Aragón"

Referencia: 184913

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

SUPERIOR FACULTATIVO (Prevención de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Doctorado, Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o Grado o en condiciones de obtenerla

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 21 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185031

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y EMPRE-SA

SUPERIOR DE TÉCNICOS COMERCIALES Y ECONOMISTAS DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado, o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 3, Prom. Interna: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185168

MINISTERIO DE TRABAJO, MIGRACIO-NES Y SEGURIDAD SOCIAL

SUPERIOR DE INSPECTORES DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Los aspirantes deberán estar en posesión o condiciones de obtener el título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado antes de la finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 50, Libres: 48, Discapacidad: 2, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: 5 plazas se convocan a petición de la Generalitat de Cataluña

Referencia: <u>185164</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR SUPERIOR FACULTATIVO (INGENIERÍA DE MINAS)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniería de Minas o el título universitario de máster que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente

Plazas: Convocadas: 21, Libres: 19, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días

hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185309

DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DIGITALES Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o

equivalente

Plazas: Convocadas: 418, Libres: 398, Discapacidad: 20, para la comunidad autóno-

ma de **CATALUÑA**

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: La solicitud se debe tramitar en el plazo de 20 días hábiles a contar del día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el DOGC

Observaciones: Opción general: 264 plazas. De estas plazas, 12 se reservan para las persones aspirantes que tengan reconocida la condición legal de discapacitadas. Opción jurídica: 105 plazas. De estas plazas, 5 se reservan para las personas aspirantes que tengan reconocida la condición legal de discapacitadas. Opción económica: 17 plazas. De estas plazas, 1 se reserva para las personas aspirantes que tengan reconocida la condición legal de discapacitadas Opción de prevención: 18 plazas. De estas plazas, 1 se reserva para las personas aspirantes que tengan reconocida la condición legal de discapacitadas. Opción de medio ambiente: 14 plazas. De estas plazas, 1 se reserva para las personas aspirantes que tengan reconocida la condición legal de discapacitadas

Referencia: 185272

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR GESTIÓN ADMINISTRATIVA (GESTIÓN FI-NANCIERA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado/a universitario/a, ingeniero/a técnico/a, arquitecto/a técnico/a o grado u otro título equivalente

Plazas: Convocadas: 55, Libres: 51, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 23 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185050

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (Técnico, opción Valoración de Dependencia de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: la titulación de Diplomatura en Fisioterapia, Diplomatura en Terapia Ocupacional, Diplomatura en Enfermería o Grado en Fisioterapia, Grado en Terapia Ocupacional, o Grado en Enfermería o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185297</u>

UNIVERSIDADE DA CORUÑA

TÉCNICO (Técnico en proyectos europeos)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: la titulación exigida para el subgrupo A2 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla en la fecha en que finalice el plazo de presentación de las solicitudes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **A CORUÑA**

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 13 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2019

Referencia: 185290

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (opción Ingeniería Técnica de Minas)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica de Minas o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a Técnico/a de Minas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185171</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INGENIERÍA TÉCNICA AGRÍCOLA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniería Técnica Agrícola o el grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 11, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185321

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (Técnico, opción Educación Infantil de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: la titulación de Maestro/a especialista en Educación Infantil, Diplomatura en Profesorado de Educación General Básica o Maestro/a de Primera Enseñanza con la especialidad de Educación Infantil o Educación Preescolar o el título de Grado que habilite para el ejercicio de la profesión de Maestro/a en Educación Infantil o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185299</u>

UNIVERSIDAD CARLOS III DE MADRID GESTIÓN DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico, Grado o equivalente. **Plazas:** Convocadas: 13, Libres: 12, Discapacidad: 1, para la provincia de **MADRID**BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para acceder a la aplicación habilitada al efecto y formular la solicitud será de veinte días naturales contados a partir del siguiente al de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Electrónico de la Universidad Carlos III de Madrid

Referencia: 185241

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

TOPÓGRAFOS

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **PONTEVEDRA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185252

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (TRABAJO

SOCIAL)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura en Trabajo Social o

Grado en Trabajo Socia

Plazas: Convocadas: 45, Libres: 40, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185326

MINISTERIO DE TRABAJO, MIGRACIO-NES Y SEGURIDAD SOCIAL

SUBINSPECTORES LABORALES. ESCALA DE SEGURIDAD Y SALUD LABORAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arqui-

tectura técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 60, Libres: 57, Disca-

pacidad: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de no-

viembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del

Estado»,

Referencia: <u>185161</u>

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (opción Ingeniería Técnica Industrial)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica Industrial o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a Técnico/a Industrial

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185169

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INGENIERÍA

TÉCNICA INDUSTRIAL)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniería Técnica Industrial o el grado que habilite para el

ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente

Plazas: Convocadas: 27, Libres: 25, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: <u>18</u>5322

UNIVERSIDAD REY JUAN CARLOS GESTIÓN DE SISTEMAS E INFORMÁTICA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 12 de agosto de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/12/2019

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo un nuevo plazo de presentación de solicitudes de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID, con los mismos requisitos y procedimiento que figuran en las bases de la convocatoria

Referencia: 184308

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

INGENIERÍA (Ingeniero de Movilidad)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publica-

ción de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185263

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (Técnico, opción Ayudante de Museos de la Administración Pública Regional.)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: la titulación de Diplomatura, Arquitectura Técnica, Ingeniería Técnica o Grado o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185296

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA

GESTIÓN DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Licenciado, Ingeniero, Arquitecto, Graduado, Diplomado universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para la provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días naturales a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»,

Referencia: 185357

MINISTERIO DE TRABAJO, MIGRACIO-NES Y SEGURIDAD SOCIAL

SUBINSPECTORES LABORALES. ESCALA DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Los aspirantes deberán estar en posesión o condiciones de obtener el título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado antes de la finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 10, Prom. Interna: 9, Discapacidad: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>185163</u>

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO (VARIAS ESPECIALIDADES)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: las titulaciones establecidas en el anexo de la Orden de 18 de junio de 2018 (BOJA de 21 de junio) para el cuerpo y la especialidad correspondiente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185364

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (opción Ingeniería Técnica Agrícola)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica Agrícola o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a Técnico/a Agrícola

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185172

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO (opción Ingeniería Técnica de Telecomunicaciones)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica de Telecomunicaciones o la titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de Ingeniero/a Técnico/a de Telecomunicaciones o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185170

CÁMARA DE CUENTAS DE ARAGÓN AYUDANTE DE AUDITORÍA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de diplomado universitario, grado universitario o equivalente en cualquiera de las especialidades a la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 7 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de instancias es de diez días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón"

Referencia: 185208

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CARTAGENA

TÉCNICO MEDIO (Técnico Media de Ciencia y Tecnología, Especialidad Instalación y Mantenimiento)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniero Técnico Industrial o Graduado en Ingeniería que habilite para el ejercicio de la profesión regulada de Ingeniero Técnico Industrial

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185178

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE CARTAGENA

TECNICO MEDIO DE GESTION (TÉCNICO MEDIO DE GESTIÓN DE SERVICIOS. ESPECIALIDAD PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Grado, Diplomado, Ingeniero Técnico o Arquitecto Técnico o equivalente y estar en posesión de la certificación que le acredite para desempeñar las funciones de nivel superior establecidas en el artículo 37 del Reglamento de los Servicios de Prevención

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185177

MINISTERIO DE TRABAJO, MIGRACIO-NES Y SEGURIDAD SOCIAL

SUBINSPECTORES LABORALES. ESCALA DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Los aspirantes deberán estar en posesión o condiciones de obtener el título de Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado antes de la finalización del plazo de presentación de solicitudes.

Plazas: Convocadas: 57, Libres: 54, Discapacidad: 3, para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: 57 plazas del Cuerpo de Subinspectores Laborales pertenecientes a la Escala de Empleo y Seguridad Social 2 plazas se convocan a petición de la Generalitat de Cataluña e

Referencia: 185162

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

TÉCNICA MEDIA (Técnico Medio de Gestión Económica)

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **PONTEVEDRA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185264

CONCEJALÍA DE HACIENDA

TÉCNICOS FACULTATIVOS DE GRADO ME-

DIO (Técnicos facultativos de servicios sociales, especialidad trabajo social)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condición de obtener el día de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG), el título de diplomada/o en Trabajo Social o graduada/o en una titulación equivalente de la rama de ciencias sociales y jurídicas

Plazas: Convocadas: 61, Libres: 51, Discapacidad: 10, para la comunidad autónoma de **GALICIA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 8 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte (20) días hábiles, que se contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG).

Referencia: 185225

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICOS TRIBUTARIOS (Técnicos Tributarios de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico o Grado o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185379

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (PESCA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado/a universitario/a, Ingeniero/a Técnico/a, Arquitecto/a Técnico/a o Grado u otro título equivalente **Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185325

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INFORMÁ-TICA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado/a universitario/a, Ingeniero/a Técnico/a, Arquitecto/a Técnico/a o Grado u otro título equivalente **Plazas:** Convocadas: 8, Libres: 7, Discapaci-

dad: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185327

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR GESTIÓN ADMINISTRATIVA (ADMINISTRA-CIÓN GENERAL)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomado/a universitario/a, ingeniero/a técnico/a, arquitecto/a técnico/a o grado u otro título equivalente

Plazas: Convocadas: 55, Libres: 51, Discapacidad: 4, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 23 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185049

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (INGENIERÍA

TÉCNICA DE MINAS) Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Ingeniería Técnica de Minas o el grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente

Plazas: Convocadas: 18, Libres: 17, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185323

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

GESTIÓN ADMINISTRATIVA (Gestión Administrativa de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Diplomatura Universitaria, Arquitectura Técnica, Ingeniería Técnica o Grado o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición.

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 6, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185378</u>

CONCEJALÍA DE HACIENDA

FACULTATIVO SUPERIOR (facultativo superior de servicios sociales, especialidad en medicina)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado en Medicina o graduado en una titulación que habilite para o ejercicio de la profesión de médico.

Plazas: Convocadas: 28, Libres: 28, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte (20) días hábiles, que se contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG).

Referencia: <u>185220</u>

AYUNTAMIENTO DE OVIEDO

TÉCNICO MEDIO (Técnico/a de Relaciones Laborales)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Diplomatura en Graduado Social, Diplomatura en Relaciones Laborales o Grado en Relaciones Laborales y Recursos Humanos

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **ASTURIAS**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de septiembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/09/2019 Referencia: 184554

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

FACULTATIVO SUPERIOR (Escala Humanística y de Ciencias Sociales, especialidad Psicología)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Grado en el ámbito de la Psico-

logía o Licenciatura en Psicología

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 7 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de quince días hábiles, a contar a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Referencia: 185209

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR TÉCNICOS DE GRADO MEDIO (ARQUITEC-

TURA TÉCNICA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Arquitecto Técnico o el grado que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, de acuerdo con la legislación vigente

Plazas: Convocadas: 14, Libres: 13, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: <u>185319</u>

DIRECCION GENERAL DE FUNCION PUBLICA

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título universitario de Arquitectura Técnica o título universitario de Grado que habilite para el ejercicio de la profe-

sión de Arquitecto Técnico, o título declarado equivalente

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 4, Prom. Interna: 4, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes de participación en la convocatoria deberá realizarse en el plazo de treinta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 185251

CONCEJALÍA DE HACIENDA

TÉCNICOS FACULTATIVOS DE GRADO ME-DIO (técnicos facultativos de servicios so-

ciales, especialidad terapia ocupacional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condición de obtener el día de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG), el título oficial de diplomada/o en Terapia Ocupacional o graduada/o en una titulación que habilite para el ejercicio de la profesión de terapeuta ocupacional.

Plazas: Convocadas: 36, Libres: 31, Discapacidad: 5, para la comunidad autónoma de **GALICIA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 8 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes será de veinte (20) días hábiles, que se contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia (DOG).

Referencia: 185224

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y EM-PLEO

EDUCADOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Maestro, Grado en Educación Social, Grado en Psicología, Grado en Pedagogía, Grado en Sociología, Grado en Antropología o equivalentes

Plazas: Convocadas: 17, Libres: 17, para la provincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185383

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EOUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

TÉCNICA ESPECIALISTA (Subescala informática)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la provincia de **A CORUÑA**

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se dirigirán al gerente de la Universidad de A Coruña en el plazo de 20 días hábiles que contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia

Referencia: <u>185368</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

TECNICO (Técnico Informático)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185265

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

TÉCNICO AUXILIAR (Auxiliar de Diseño Gráfico,)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185254

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICA ESPECIALISTA (Técnicos Especialistas, opción Biblioteca de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Formación Profesional de Segundo Grado, Bachillerato o equivalente o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de

la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: 185380

AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ DE HENARES

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller/Técnico o equivalente, expedido con arreglo a la legislación vigen-

te

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 10, para la

provincia de MADRID

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185176

AYUNTAMIENTO DE COSLADA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, Técnico o equivalen-

tes

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 31 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a partir de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185141

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

AGENTES MEDIOAMBIENTALES (Cuerpo de Agentes Medioambientales de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Técnico Superior en Gestión y Organización de Recursos Naturales y Paisajísticos o Título de Técnico Especialista en la rama equivalente o en condiciones de

obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185381</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR INSTITUTO ANDALUZ DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA

GENERAL ADMINISTRATIVO (CUERPO GENERAL DE ADMINISTRATIVOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, técnico, o titulación equivalente, o haber superado las pruebas de acceso a la Universidad para mayores de 25 años, en los supuestos y con los requisitos legalmente establecidos

Plazas: Convocadas: 269, Libres: 245, Discapacidad: 24, para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185292

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

OFICIAL (Oficial de Control y Vigilancia grupo C1)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **PONTEVEDRA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185268

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

OFICIAL (Oficial Menador del Vicerrectorado de Cultura y Relaciones Institucionales)

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de bachiller o de ciclo formativo de grado medio o equivalente o cumplir las condiciones para obtenerlo en la fecha en que finalice el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 185191

AYUNTAMIENTO DE CÁRTAMA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato, técnico o equiva-

lente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>185076</u>

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

AUXILIAR DE ARCHIVOS, BIBLIOTECAS Y MUSEOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia, o en condiciones de obtenerla en la fecha en que finalice el plazo de presentación de las solicitudes

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la provincia de A CORUÑA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2019

Observaciones al plazo: el plazo de 20 días hábiles que contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia

Referencia: 185293

AYUNTAMIENTO DE VILLAJOYO-SA/VILA JOIOSA, LA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación académica exigible a la escala básica **Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles

a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>185250</u>

AYUNTAMIENTO DE GETAFE AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del Título de Bachiller superior o equivalente o en condiciones de obtenerlo

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 03/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185282

UNIVERSIDAD DE MÁLAGA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Bachiller, Formación Profesional de Segundo Grado o equivalente, o haber superado las pruebas de acceso a la Universidad para mayores de veinticinco años; en este último supuesto será necesario, además, estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente a efectos profesionales, o bien haber superado al menos 15 créditos ECTS de los estudios universitarios

Plazas: Convocadas: 37, Discapacidad: 4, para la provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se hará en el plazo de veinte días naturales a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», exceptuando de dicho cómputo los días que, en su caso, fuesen declarados inhábiles por el Consejo de Gobierno en la Universidad de Málaga

Referencia: 185207

AYUNTAMIENTO DE CORIA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Título de Bachiller, Formación Profesional de Segundo Grado o equivalen-

te

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **CÁCERES**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185353

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

TÉCNICA ESPECIALISTA (Subescala cooperación y voluntariado)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de A CORUÑA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se dirigirán al gerente de la Universidad de A Coruña en el plazo de 20 días hábiles que contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Galicia

Referencia: 185370

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TECNICO (Técnico, opción Analista de Aplicaciones de la Administración Pública Regional)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación de Ingeniería Técnica Informática de Gestión, Ingeniería Técnica Informática Sistemas o Grado en Ingeniería Informática o en condiciones de obtenerla por haber abonado los derechos para su expedición.

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 5, Discapacidad: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 13 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del siguiente al de la publicación de

la presente Orden en el "Boletín Oficial de la Región de Murcia"

Referencia: <u>185298</u>

AYUNTAMIENTO DE CONIL DE LA FRONTERA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de

Bachiller, Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 7, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185262

AYUNTAMIENTO DE VILLARROBLEDO

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller Superior, Técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **ALBACETE**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 31 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185142

AYUNTAMIENTO DE SANTA MARGA-LIDA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato, técnico o equiva-

ente

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la

provincia de ILLES BALEARS

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185075

AYUNTAMIENTO DE MEJORADA DEL CAMPO

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de Bachiller,

Técnico o equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de no-

viembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/11/2019
Observaciones al plazo: El plazo de presen-

tación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bo-

letín Oficial del Estado».

Referencia: 185194

UNIVERSIDAD DE A CORUÑA

TÉCNICA ESPECIALISTA (subescala mecánica)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión de la titulación exigida para el subgrupo C1 en la Ley 2/2015, de 29 de abril, del empleo público de Galicia

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **A CORUÑA**

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se dirigirán al gerente de la Universidad de A Coruña en el plazo de 20 días hábiles que contarán a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario

Oficial de Galicia **Referencia:** 185369

AYUNTAMIENTO DE ELDA

POLICÍA LOCAL Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Bachiller Superior, Formación Profesional de 2º grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185045

AYUNTAMIENTO DE CASPE

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el título de bachiller, técnico o equivalente.

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185289

AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE LA SERENA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de bachiller o técnico, o título académico equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de **BADAJOZ**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185279

AYUNTAMIENTO DE MAÓ-MAHÓN

POLICÍA LOCAL Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185354

AYUNTAMIENTO DE SANT JOSEP DE SA TALAIA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión, o en condiciones de obtenerlo en la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes, del título de Bachiller, Técnico Medio o equivalente.

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 185352

AYUNTAMIENTO DE POLLENÇA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 185216

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O **EQUIVALENTE**

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR **AUXILIAR ADMINISTRATIVO**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, o cualquier título equivalente de conformidad con la normativa de aplicación

Plazas: Convocadas: 75, Discapacidad: 75, para la comunidad autónoma de ANDALU-CÍA

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/12/2019

Observaciones al plazo: Veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Observaciones: Para personas con discapa-

cidad intelectual Referencia: 185199

AYUNTAMIENTO DE CUENCA BOMBEROS CONDUCTORES

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la

provincia de **CUENCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 30 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185128

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE JAÉN **AUXILIAR DE ENFERMERÍA**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión o en condiciones de obtener el Título de Técnico Auxiliar de Clínica (Formación Profesional de Primer Grado, rama sanitaria o Título de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería (Formación Profesional de Grado Medio, rama sanitaria) o título equivalente a alguno de ellos.

Plazas: Convocadas: 55, Libres: 55, para la provincia de JAÉN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185057

UNIVERSIDAD DE LA RIOJA **ESCALA AUXILIAR DE ESPECIALISTAS**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado en Educación Secun-

daria Obligatoria o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: Plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 185016

DEPARTAMENTO DE INTERIOR

MOZOS DE ESCUADRA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bachiller, de técnico o equivalentes

Plazas: Convocadas: 700, Libres: 700, para la comunidad autónoma de **CATALUÑA** DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 31 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo para presentar la solicitud de participación es de veinte días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el DOGC

Referencia: 185148

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

OFICIAL (Oficial de Control y Vigilancia grupo C2)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>185267</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

OFICIAL (Oficial de Costura)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185269

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, AD-MINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR INSTITUTO ANDALUZ DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO (CUERPO DE AUXILIARES ADMINISTRATIVOS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, o cualquier titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 111, Libres: 101, Discapacidad: 10, para la comunidad autóno-

ma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185294

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

AUXILIAR (Auxiliar de Laboratorio)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>185257</u>

AYUNTAMIENTO DE ROZAS DE MA-DRID, LAS

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado en ESO, Graduado Escolar, Título de Educación General Básica, Formación Profesional de Primer Grado o Equivalente.

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185214

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

OFICIAL (Oficial Sanitario)

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185255

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

AUXILIAR (Auxiliar de Comunicación)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **PONTEVEDRA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185258

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

AUXILIAR (Auxiliar de Laboratorio Reservada a personas con discapacidad.)

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Ver bases

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad: 1, para la provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Reservada a personas con

discapacidad. **Referencia:** 185256

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

AYUDANTE (Ayudante Agrícola)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación primaria, certificado

de escolaridad

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185260

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

ORDENANZA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación primaria, certificado

de escolaridad

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de PONTEVEDRA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>185259</u>

DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DIGITALES Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación primaria, certificado

de escolaridad

Plazas: Convocadas: 151, Discapacidad: 151, para la comunidad autónoma de CA-TALUÑA

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/12/2019

Observaciones al plazo: La solicitud se debe tramitar en el plazo de 20 días hábiles a contar del día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el DOGC

Observaciones: Tener discapacidad intelectual y la condición legal de discapacitado/a con un grado igual o superior al 33%.

Referencia: <u>185271</u>

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

AYUNTAMIENTO DE XIRIVELLA

SUBALTERNO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Personal no cualificado

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 10, para la

provincia de **VALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 24 de

octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: 185055

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE PONTE-VEDRA

OPERARIO (Personal de Oficios)

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Sin determinar en la convocato-

ria

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la

provincia de **PONTEVEDRA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Ofi-

cial del Estado»

Referencia: 185261

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGE-NIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALEN-TE

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación por una universidad española o extranjera: grado en Física, o titulación equivalente obtenida con posterioridad al 01.01.2014

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Materiales avanzados para el uso eficiente de la energía (EFIMAT). CPI-19-393». Programa Prometeo para a grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte. (GVPRO-METEO2018- 123)

Referencia: 185248

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN **Y UNIVERSIDADES**

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA, O.A,M.P (INIA)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES **TÉCNICAS Y PROFESIONALES**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ciencias Agrarias y agroalimen-

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente

día hábil al de la fecha de publicación de la

presente convocatoria

Observaciones: Proyecto: E-RTA2017-

00003-C02-01 Referencia: 185333

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GA-NADERÍA Y PESCA

INSTITUTO CANARIO DE INVESTIGACIO-NES AGRARIAS (ICIA)

TITULADO SUPERIOR (DOCTOR) Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: DOCTOR

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de diez (10) días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la Resolución por la que se convocan las pruebas selectivas en el Boletín Oficial de Canarias

Referencia: 185366

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Física, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Sabor y origen de la materia (SOM). CPI-19-391». Programa Prometeo para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte. (GVPROMETEO2019-083).

Referencia: 185247

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biología, Bioquímica, Biotecnología, o afines del campo de la biología y la salud, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Contract-study of the interaction between the norovirus and the glycosylated receptors in zebra fish. CPI-19-347» Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 185273

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

AGENCIA ESTATAL DE METEREOLOGÍA (AEMET)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado, Ingeniero, Arquitec-

to o Grado.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: Proyecto SRNWP EPS

Referencia: 185288

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

TITULADO SUPERIOR (Asimilado a Ingenie-ro/a)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ámbito curricular del título académico: Titulaciones científico-técnicas v/o relacionadas con tión/administración. Titulaciones: Grado + Máster, siempre que los estudios correspondientes se havan finalizado dentro de los 5 años inmediatamente anteriores a la fecha en que se formalicen los contratos objeto de la presente convocatoria. En el caso de aspirantes con discapacidad el citado plazo será de 7 años. Nivel del marco español de cualificaciones para la educación superior (MECES): Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones: Titulado Superior universitario en prácticas, personal fuera de Convenio Art. 11.1 Estatuto de los Trabajadores y RD 488/1988 de 27 de marzo) (Referencia: GESTOR EN PRÁCTICAS UC3/OTRI.-PS-2019-067)

Referencia: <u>185283</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Química, o titulación equivalente; obten· ción del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Smart coordination polymers with compartmentalized pockets for adaptative guest entrance (S-CAGE). CPI-19-397»

Referencia: 185344

MINISTERIO DE SANIDAD, CONSUMO Y BIENESTAR SOCIAL

INSTITUTO DE MAYORES Y SERVICIOS SOCIALES CENTROS DEL INSERSO

RESPONSABLE (RESPONSABLE DE ÁREA Responsable de Área de Gestión de Centros Responsable de Área Asistencial-Residencial)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título universitario oficial de Graduado, Licenciado o Diplomado

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para ES-PAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 30 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Observaciones: -1 plaza de Responsable de Área de gestión de centros Alcuéscar (Cáceres) -3 plazas de Responsable de Área asistencial residencial (2 en el Centro de atención a personas con discapacidad física (CAMF) de Ferrol (A Coruña) y 1 en el Centro de recuperación de personas con discapacidad física (CRMF) de Salamanca),

Referencia: 185144

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Química, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Improvement of naps through the exploitation of traffic lod datex II (Lod-Roadtran18). CPI-19-383». Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 185336

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión del Grado o Licenciatura (o superior) en Psicología, Biología, Medicina, Biotecnología o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CASTELLÓN**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: el plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

Observaciones: Proyecto: De atrás hacia delante: participación de la vía cerebelocorteza infralímbica en la formación de hábitos de incentivo inducida por drogas adictivas. Referencia: 19I313.01/1.

Referencia: 185376

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: grado en Química, o

titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Preparación de haptenos y bioconjugados de micotoxinas mediante estrategias de funcionalización alternativas. CPI-19-407», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - «Una manera de hacer Europa».

Referencia: 185374

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado, licenciatura, inge-

niería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: «Precision Physics at the

LHC. CPI-19-392». [2019/10554]

Referencia: 185275

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC) LA LAGUNA, TENERIFE

TITULADO SUPERIOR (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Astrofísica o Físi-

ca

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/12/2019

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo comenzará el día siguiente a la publicación de la presente Resolución y finalizará el 15 de Diciembre de 2019.

Observaciones: proyectos de I+D+i en el Consorcio Público Instituto de Astrofísica de Canarias (Postdoctoral ASTROFISICA COMPUTACIONAL 2019) Ref. PS-2019-079

Referencia: 185183

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA (INIA)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Superior en Gestión Forestal y del Medio Natural (o equivalente LOGSE)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Referencia: 185341

MINISTERIO DE DEFENSA

INSTITUTO NACIONAL DE TÉCNICA AE-ROESPACIAL "ESTEBAN TERRA-DAS"(INTA) TORREJON DE ARDOZ (MA-DRID)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado, ingeniero, arquitecto, graduado universitario con grado de al menos 300 créditos ECTS o máster universitario, o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: Diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria Observaciones: Proyecto de investigación: "Evaluando la emergencia de vida como un fenómeno universal mediante la exploración planetaria"

Referencia: 185253

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación de grado en Psicología o equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Observaciones: A tiempo parcial (18 horas semanales) Proyecto: «Ayuda para grupos consolidables de Generalitat Valenciana (2019)». Referencia proyecto: Al-CO/2019/202. Referencia contable 191383

Referencia: 185192

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII)
TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES
TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado/Licenciatura en Biología/Biotecnología /Bioinformática o Ingeniería Informática o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto de Investigación: "IMPACTO DE LA ERRADICACIÓN Y ACLA-RAMIENTO DEL VHC CON LOS NUEVOS ANTIVIRALES DE ACCIÓN DIRECTA, EN PACIENTES COINFECTADOS VIH/VHC EN EL RESERVORIO VIH EN SANGRE PERIFÉRICA Y SISTEMA INMUNE (PI18CIII/00020)"

Referencia: 185342

UNIVERSIDAD DE JAÉN

TITULADO SUPERIOR (COOPERACIÓN INTERNACIONAL Y DESARROLLO)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado, Arquitecto, Ingenie-

ro Superior o Grado.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de JAÉN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 31 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales, contados a partir del siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Observaciones: Proyecto curso de especialización de postgrado en cooperación para el desarrollo con África subsahariana y Programa de formación y prácticas universitarias en proyectos de cooperación internacional para el desarrollo (VIII edición)

Referencia: <u>185145</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Economía, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Flujos de información y efectos contextuales, media-

dores de la innovación económica y social. CPI- 19-387». Ayudas para grupos consolidables de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte (AI-CO/2019/053) Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 185245

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA (INIA)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ciencias y Tecnologías Ambientales. Ciencias Agrarias y agroalimentarias. Biociencias y Biotecnología Biomedicina

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 13 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación 773383-B4EST H2020 "H2020. Adaptive BREEDING for productive, sustainable and resilient FORESTs under climate change"

Referencia: 185284

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de un título expedido por una universidad española o extranjera de grado en Ingeniería Biomédica, o titulación equivalente..

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publica-

ción de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Fibras ópticas y procesado de señal (FOPS). CPI-19- 417». Programa Prometeo para grupos de investigación de Excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte. (GVPROMETEO2019-048).

Referencia: 185278

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Historia, Historia

del Arte, o titulación equivalente,

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Desigualdad económica y movilidad social en la Europa mediterránea (siglos XIII-XVI). CPI-19-386». Programa Prometeo para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte. (GVPROMETEO2019-072)

Referencia: 185244

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC) LA LAGUNA, TENERIFE

TITULADO SUPERIOR (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Astrofísica o Física

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2019

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo comenzará el día siguiente a

la publicación de la presente Resolución y finalizará el 15 de Diciembre de 2019.

Observaciones: proyectos de I+D+i en el Consorcio Público Instituto de Astrofísica de Canarias (Postdoctoral ASTROPARTICU-LAS-MAGIC 2019) Ref. PS-2019-072

Referencia: 185181

UNIVERSIDAD DE VALENCIA **INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: doctorado en Química, o titulación equivalente, obten· ción del título con una antelación máxima de 4 años con respecto a la publicación de la convocatoria; se entenderá como fecha de obtención del grado de doctor la fecha de lectura y aprobación de la tesis doctoral

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Efectos sinérgicos nanopartícula-ligando en la síntesis de nuevos nanomateriales fotoactivos y su funcionalidad. CPI-19-402». Programa Prometeo para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte (GVPRO-METEO2019-080).

Referencia: 185348

AUTORIDAD PORTUARIA DE SAN-**TANDER**

ASISTENTE (ASISTENTE DE DIRECCIÓN)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Doctorado, licenciatura, inge-

niería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de CANTABRIA BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 25 de

octubre de 2019.

des: 25/11/2019

Fin del plazo de presentación de solicitu-

Observaciones al plazo: Dicho plazo será de veinte (20) días hábiles contados desde el siguiente al de la publicación, en el Boletín Oficial de Cantabria

Referencia: 185121

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biología, Biotecnolo-

gía, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Uso de la diversidad del tomate y la resistencia inducida por micorriza (MIR) para mejorar el control de herbívoros mediante baculovirus y otros enemigos naturales. CPI-19-399», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER - «Una manera de hacer Europa

Referencia: 185345

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Física, ingeniería Informática, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Fluorescencebased photosynthesis estimates for vegetation productivity monitoring from space (SENTIFLEX). CPI-19-394»

Referencia: <u>185339</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación en Grado en Ingeniería Mecatrónica y

Robótica o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: el plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana.

Observaciones: Proyecto: TWINBOT - Robots gemelos para misiones de intervención subacuáticas cooperativas

Referencia: 185377

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII)
TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES
TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado/Licenciatura en Ciencias de la Salud o Ciencias y Master relacionado con Epidemiología y Salud Pública

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto "Monitoring influenza vaccine effectiveness (seasonal and

pandemic) in EU/EEA"
Referencia: 185270

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC) LA LAGUNA, TENERIFE

TITULADO SUPERIOR (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Astrofísica o Físi-

ca

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/12/2019

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo comenzará el día siguiente a la publicación de la presente Resolución y finalizará el 15 de Diciembre de 2019.

Observaciones: proyectos de I+D+i en el Consorcio Público Instituto de Astrofísica de Canarias (Postdoctoral ASTROPARTICU-LAS-CTA 2019) Ref. PS-2019-073

Referencia: <u>185182</u>

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) DE INVESTIGA-CIONES MARINAS, C/ EDUARDO CABE-LLO, 6 36208 VIGO (PONTEVEDRA) DOCTOR (FC2)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: DOCTOR EN CIENCIAS DEL MAR,

BIOLOGÍA QUÍMICA O FÍSICA.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **PONTEVEDRA**

jiovilicia de **Pontevedra**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 7 días hábiles a partir del día siguiente de la fecha en la que se haga pública la convocatoria.

Referencia: 185287

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TITULADO SUPERIOR
Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grado, Licenciatura, Ingeniería, Arquitectura o equivalente, según establezca la Administración Educativa competente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: GRUPO A, NIVEL A2

Referencia: 185302

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Farmacia, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Evaluación del riesgo de micotoxinas en cultivos ecológicos y desarrollo de estrategias novedosas de control basadas en crispr-cas9, probióticos y envases bioactivos. CPI-19-401», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - «Una manera de hacer Europa»

Referencia: 185347

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE FÍSICA DE CANTABRIA, EDIF. JUAN JOR-DÁ; AVDA. DE LOS CASTROS, S/N, 39005 SANTANDER (CANTABRIA)

TITULADO SUPERIOR (FC2)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: INGENIERO SUPERIOR DE TELE-

COMUNICACIONES

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de CANTABRIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 7 días hábiles a partir del día siguiente de la fecha en la que se haga pública la convocatoria

Referencia: 185237

MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE TARRAGONA RESPONSABLE (RESPONSABLE DE MEDIO AMBIENTE)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de una titulación universitaria (licenciatura, ingeniería, grado o diplomatura) u otra titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **TARRAGONA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 7 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 27 de Noviembre de 2019,-a las 14.00 horas

Referencia: 185213

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC) LA LAGUNA, TENERIFE

TITULADO SUPERIOR (Doctor (Postdoctoral))

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado en Astrofísica o Físi-

ca

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/11/2019

Observaciones al plazo: Plazo de presentación: El plazo comenzará el día siguiente a la publicación de la presente Resolución y finalizará el 20 de Noviembre de 2019.

Observaciones: proyectos de I+D+i en el Consorcio Público Instituto de Astrofísica de Canarias (Postdoctoral WEAVE 2019) Ref. PS-2019-078

Referencia: <u>185179</u>

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES **TÉCNICAS Y PROFESIONALES**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado/Licenciatura en Química/ Ciencias Ambientales/Farmacia /Biología o Ingenierías Ambiental, Forestal o Agróno-

ma

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Referencia: 185351

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

TITULADO SUPERIOR DE GESTIÓN Y SER-**VICIOS COMUNES**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Consultar las bases de la convo-

catoria

Plazas: Convocadas: 45, Libres: 45, para

ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: La solicitud (Anexo II), generado automáticamente desde la aplicación web una vez hecha definitiva la solicitud de participación, debidamente cumplimentada y firmada se presentará en el plazo de 10 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de la presente convocatoria

Referencia: 185285

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT)

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (Nivel: D)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Arqui-

tectura, Grado o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones: Proyecto de investigación: 331–CROMABIO. Desarrollo de técnicas cromatográficas para el análisis de los componentes de la biomasa y sus fracciones

Referencia: <u>185331</u>

UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO

DOCTOR (INVESTIGADOR. LINGÜÍSTICA GENERAL)

Vía: CONTRATACIÓN FLIA Titulación: Doctor o Doctora

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Quince días hábiles a partir del día siguiente a la publicación oficial de la convocatoria en el Boletín Oficial del País Vasco

Observaciones: PERFIL INVESTIGADOR: "SEMÁNTICA Y PRAGMÁTICA"

Referencia: 185242

UNIVERSIDAD DE JAÉN

TITULADO SUPERIOR (Perfil: Estadística)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión del título de Grado o Licenciatura en Estadística, o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de solicitudes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **JAÉN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 15 días naturales, contados a partir del siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 185238

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT)

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN (POSTDOCTORAL)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **ALMERÍA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación: 138-SUNTREAT. Desarrollo de nuevas tecnologías solares para el tratamiento de aguas residuales

Referencia: <u>185185</u>

MINISTERIO DE HACIENDA

FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIM-BRE (FNMT)

OFICIAL 2ª MECÁNICO CENTRAL

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Ver convocatoria

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 30 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: **21/11/2019** Referencia: <u>185130</u>

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS. IAC

TITULADO SUPERIOR (Ingeniero)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ámbito curricular del título académico: Ciencias Físicas o Ingeniería Óptica Nivel del marco español de cualificaciones para la educación superior (MECES): Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de noviembre

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SALAMANCA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de 15 DÍAS Naturales contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria, y se dirigirán al órgano convocante, Director del Instituto de Astrofísica de Canarias

Observaciones: proyecto específico de investigación científica o técnica (15.1.a del RDL 2/2015 y art. 30 y DA 23 de la Ley 14/2011) en el marco de proyectos de I+D+i en el Consorcio Público Instituto de Astrofísica de Canarias. INGENIERO ÓPTICO SOLARNET (PS-2019-077)

Referencia: <u>185249</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Grado en Ingeniería de Telecomunicaciones, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Efecto de la interacción aerosoles-nubes con medidas de suelo y teledetección. CPI-19-404», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - «Una manera de hacer Europa».

Referencia: 185371

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

TITULADO SUPERIOR (FC1)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: LICENCIADO EN CIENCIA Y TEC-

NOLOGIA DE ALIMENTOS

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 7 días hábiles a partir del día siguiente de la fecha en la que se haga pública la convocatoria

Referencia: 185350

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CENTRO DE INVESTIGACIONES ENERGÉ-TICAS, MEDIOAMBIENTALES Y TECNO-LÓGICAS (CIEMAT)

TITULADO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Arqui-

tectura, Grado o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación: 321-PIC trans-V5. Puerto de Información Científica

Referencia: <u>185184</u>

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII) TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Licenciado en Medicina y Cirugía y Máster en Salud Pública o Similar Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto de Investigación: "Implementación de la notificación de las infecciones relacionadas con la asistencia sanitaria en la Red Nacional de Vigilancia Epidemiológica (RENAVE)"

Referencia: 185337

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: grado en Psicología,

o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Descifrando los mecanismos del léxico mental: desde el aprendizaje ortográfico hasta la integración semántica. CPI-19-408», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - «Una manera de hacer Europa» Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 185375

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) VICEPRESIDEN-CIA ADJUNTA DE ÁREAS CIENTIFICO TECNICAS, C/ SERRANO (MADRID) DOCTOR (FC2)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: DOCTOR/A EN FARMACIA

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 26/11/2019 Referencia: 185306

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Estadística, Economía, Matemáticas, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Flujos de información y efectos contextuales, mediadores de la innovación económica y social. CPI-19-388». Ayudas para grupos consolidables de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte (AI-CO/2019/053). Jornada de trabajo: 20 horas semanales

Referencia: 185246

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO DE GRADO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: grado en Química, o titulación

equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Asesoramiento sobre control de calidad y análisis de muestras de productos cosméticos a solicitud de la empresa. CPI-19-390» Jornada de traba-

jo: 20 horas semanales **Referencia:** <u>185338</u>

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE SALUD CARLOS III (ISCIII)

TITULADO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado/Licenciatura en Cien-

cias/Ciencias de la Salud

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente

día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto de Investigación: "APLICACIONES TERAPEUTICAS DE NIS EN

TRATAMIENTO DE CANCER "

Referencia: 185335

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS

JEFE/A DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA (JEFE ADMINISTRATIVO. Gestión y Administración de personal, relaciones laborales)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título con correspondencia a Nivel 2 del Marco Español de Cualificaciones para la Educación Superior. RD 967/2014, de 21 de noviembre. Grado o Título de Diplomado Universitario

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 24 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de VEINTE DÍAS hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 185221

UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: grado en Química, o titulación

equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Chemical Engineering of functional stable metal-organic

frameworks: porous crystals and thin film devices (CHEM-FS-MOF). CPI-19-396».

Referencia: 185343

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Doctorado, o titulación equiva-

lente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Determinación del espacio viable de secuencia de una cápside viral. CPI-19-400», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI- y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - «Una manera de hacer Europa» Jornada de trabajo: 20 horas semanales.

Referencia: 185346

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación por una universidad española o extranjera: grado en Filosofía, o titulación equivalente obtenida con posterioridad a 01.01.2014.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones:. Proyecto: «Seguridad internacional y europea: de la prevención de conflictos armados a las estrategias para la construcción de una ciudadanía inclusiva y

plural. CPI-19-409». Programa Prometeu para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte. (GVPROMETEO2018-156).

Referencia: 185276

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: grado en Matemáti-

cas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Statistical learning for remote sensing data analysis (SE-

DAL). CPI-19-384 **Referencia:** 185274

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y EM-PLEO

EDUCADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Maestro, Grado en Educación Social, Grado en Psicología, Grado en Pedagogía, Grado en Sociología, Grado en Antropología o equivalentes.

Plazas: Convocadas: 19, Libres: 19, para la provincia de **CEUTA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de

noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de

la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185384

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación: grado en el área de

ciencias de la vida

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Collective infectious units and the social evolution of viruses (VIS-A-VIS). CPI-19-395».

Referencia: 185340

FUNDACIÓN TUTELAR DE LA RIOJA FACULTATIVO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Diplomado Universitario o Grado en Ciencias Empresariales, Ciencias Económicas, Administración y Dirección de Empresas, Contabilidad y Finanzas, Matemáticas, Derecho, Relaciones Laborales, u otras diplomaturas o grados con contenido curricular coincidente con las mencionadas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: La solicitud se presentará en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 185330

MINISTERIO DE HACIENDA

FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIM-BRE (FNMT)

GRABADOR (Grabador Artístico Auxiliar de Originales)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación universitaria de grado medio de las siguientes ramas: Humanidades o Enseñanzas Técnicas. Tres primeros cursos de cualquier titulación universitaria de grado superior de las siguientes ramas: Humanidades o Enseñanzas Técnicas. Cualquier Grado de las ramas de Arte y Humanidades o Ingenieria y Arquitectura

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/12/2019

Referencia: <u>185324</u>

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Biología, o en Bioquí-

mica y Ciencias Biomédicas

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «La matriz extracelular cerebral en la depresión de modelos animales a pacientes. CPI-19-406», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEIy por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional -FEDER - «Una manera de hacer Europa». Jornada de trabajo: 23 horas semanales

Referencia: 185373

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL ESPACIO CAMPUS UNI-VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA (BELLATERRA)

TITULADO SUPERIOR (FC2)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: LICENCIADO EN CIENCIAS FÍSI-

CAS

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/11/2019

Referencia: 185239

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

TÉCNICO DE INVESTIGACIÓN (ÁREA BIO-LOGÍA-SALUD (ANIMALARIOS))

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Bachiller o técnico, bachillerato unificado polivalente, FP II, FP grado superior, ciclo formativo de grado medio o equivalentes

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 2, Discapacidad: 2, para la comunidad autónoma de GALICIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 185301

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA TITULADO DE GRADO MEDIO (Ver bases)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión del Título Universitario Oficial de Grado o Título Universitario de Primer Ciclo (Diplomados Universitarios, Arquitectos e Ingenieros Técnicos, Formación Profesional de tercer grado u oficialmente equivalente) Ver Bases

Plazas: Convocadas: 16, Libres: 16, para la provincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: 16 GII **Referencia:** 185356

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TITULADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Título de Ingeniería Técnica, Diplomatura Universitaria, Arquitectura Técnica o equivalente, según establezca la Administración Educativa competente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: GRUPO B, NIVEL B2

Referencia: <u>185303</u>

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA (INIA)

TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto: "Bioconservación y altas presiones frente a L. monocytogenes y S. aureus en productos cárnicos reducidos en sal y nitritos. Efecto del estrés subletal en la virulencia de L. monocytogenes"

Referencia: 185349

MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE HUELVA TÉCNICO DE DOMINIO PÚBLICO (TÉCNI-CO/A DE DOMINIO PÚBLICO PORTUARIO)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Estar en posesión de una titulación de Diplomatura, Ingeniería Técnica u otra titulación equivalente o superior.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de HUELVA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 2 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/11/2019

Referencia: 184812

UNIVERSIDAD DE VALENCIA TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación por una Universidad española: Ingeniería Técnica Industrial (especialidad electrónica industrial), o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Fibras ópticas y procesado de señal (FOPS). CPI-19-414».

Programa Prometeo para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte (GVPROMETEO2019-048).

Referencia: 185277

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

TITULADO SUPERIOR (Ver bases)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Deberán estar en posesión del Título Universitario de Segundo Ciclo Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto, Grado u oficialmente equivalente

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la provincia de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Observaciones: 8 GI **Referencia:** <u>185355</u>

AUTORIDAD PORTUARIA DE TARRA-GONA

RESPONSABLE (RESPONSABLE DE MEDIO AMBIENTE)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Licenciatura, Ingeniería, Grado,

Diplomatura o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de TARRAGONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 7 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 27 de Noviembre de 2019,a las 14.00 horas

Referencia: 185210

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC) INSTITUTO DE CIENCIAS DEL ESPACIO CAMPUS UNI-VERSIDAD AUTONOMA DE BARCELONA (BELLATERRA)

TITULADO SUPERIOR (FC2)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: INGENIERO SUPERIOR DE TELE-

COMUNICACIONES.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 11 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/11/2019 Referencia: 185240

UNIVERSIDAD DE VALENCIA

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Grado en Lingüística o en área

filológica, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las instancias será de diez días naturales a partir del siguiente a la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Procesos discursivos en internet: desplazamientos enunciativos y efectos hiperbólicos en el discurso político.CPI-19-405», financiado por la Agencia Estatal de Investigación -AEI-y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - «Una manera de hacer Europa»

Referencia: <u>185372</u>

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO GEOLÓGICO Y MINERO DE ESPAÑA (IGME)

TITULADO MEDIO DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulado Medio, Titulado Superior, Doctor, Licenciado. Ingeniero, Arqui-

tecto o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto de investigación: Avances del modelo matemático de flujo del acuífero Al monte Marismas: modelo de transporte, intrusión y zoom en zonas de interés ecológico

Referencia: 185266

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

INSTITUTO NACIONAL DE INVESTIGA-CIÓN Y TECNOLOGÍA AGRARIA Y ALI-MENTARIA, O.A,M.P (INIA)

TÉCNICO SUPERIOR DE ACTIVIDADES TÉCNICAS Y PROFESIONALES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Técnico Superior en Gestión Forestal y del Medio Natural (o equivalente LOGSE)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de diez días hábiles, contados a partir del siguiente día hábil al de la fecha de publicación de la presente convocatoria

Observaciones: Proyecto: RTA2017-00042-

C05-01

Referencia: <u>185334</u>

AUTORIDAD PORTUARIA DE SAN-TANDER

SERVICIO SOPORTE

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión o acreditar haber obtenido el título oficial de Ciclo formativo de Grado Medio en Gestión Administrativa o Grado Superior en Administración y Finanzas, ambas de la familia profesional de Administración y Gestión

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CANTABRIA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 25 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: En el plazo de veinte (20) días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de Cantabria

Referencia: <u>185081</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

INVESTIGADOR (Grupo de investigación de bioquímica y biotecnología)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión de la titulación del grado de Ingeniería Agroalimentaria y del Medio Rural o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 5 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de diez días hábiles a contar desde el día siguiente de la publicación en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: <u>185193</u>

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MADRID

TÉCNICO ESPECIALISTA (ESPECIALIDAD REDES Y OBRAS)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Bachillerato, Formación Profesional específica de grado Superior o equi-

valentes

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid»

Referencia: 185332

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

CONSEJO SUPERIOR DE INVESTIGACIO-NES CIENTÍFICAS (CSIC)

TÉCNICO SUPERIOR DE GESTIÓN Y SERVI-CIOS COMUNES

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Convocadas: 107, Libres: 107, para ESPAÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 12 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: La solicitud (Anexo II), generado automáticamente desde la aplicación web una vez hecha definitiva la solicitud de participación, debidamente cumplimentada y firmada se presentará en el plazo de 10 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de la presente convocatoria

Referencia: 185286

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

(ICEX) OFICINA ECONÓMICA Y COMER-CIAL DE ESPAÑA (MADRID)

CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Estar en posesión, como mínimo, del título de BUP, Formación Profesional de segundo grado o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 6 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/11/2019 Referencia: 185212

AUTORIDAD PORTUARIA DE SAN-TANDER

POLICIA PORTUARIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Graduado en Educación Secundaria, de Formación Profesional de Grado Medio u otros equivalentes o superiores **Plazas:** Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA** BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 25 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: Dicho plazo será de veinte (20) días hábiles contados desde el siguiente al de la publicación, en el Boletín Oficial de Cantabria

Referencia: 185080

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Bachillerato, Formación Profesional específica de grado superior o equivalentes, según establezca la Administración Educativa competente

Plazas: Convocadas: 38, Libres: 37, Discapacidad: 1, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: GRUPO C, NIVEL C1, C2 Y

C3

Referencia: 185304

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE HACIENDA

FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIM-BRE (FNMT)

TÉCNICO (Técnico de Seguridad y Auditoria Informática)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación universitaria de grado superior de las siguientes ramas: Enseñanzas Técnicas, Ciencias Sociales y Juridicas o Ciencias Cualquier Grado de las ramas de Ingenieria y Arquitectura, Ciencias Sociales y Juridicas o Ciencias

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/12/2019 Referencia: 185320

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

INSTITUTO CERVANTES DE BUDAPEST

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros equivalentes o superiores.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 6 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 20/11/2019

Referencia: <u>185205</u>

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

INSTITUTO CERVANTES DE EL CAIRO

AUXILIAR ADMINISTRATIVO (AUXILIAR ADMINISTRATIVO A TIEMPO PARCIAL (33,33% DE JORNADA))

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Estar en posesión del título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros equivalentes o superiores.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para IN-

TERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 6 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 20/11/2019

Observaciones: tiempo parcial (33,33% de

la jornada

Referencia: 185206

MINISTERIO DE HACIENDA

FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIM-BRE (FNMT)

OFICIAL (IMPRESIÓN)

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación de Ciclo Formativo de Grado Superior en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente. Titulación de Ciclo Formativo de Grado Medio en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente siempre que se acredite una experiencia mínima de dos años como Oficial 1 a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta. También podrán participar en el proceso de selección quienes acrediten tener una experiencia mínima de tres años como Oficial 1a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta.

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/11/2019 Referencia: 185329

UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE MADRID

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Formación Profesional específica de Grado Medio o equivalentes, según establezca la Administración Educativa competente, así como aquellos otros

cuya prestación exija tener el dominio de un oficio

Plazas: Convocadas: 13, Libres: 10, Discapacidad: 3, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/12/2019

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: GRUPO D **Referencia:** <u>185305</u>

AUTORIDAD PORTUARIA DE SAN-TANDER

TÉCNICO (TÉCNICO DE FACTURACIÓN G II B II N 7)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Oficial de Ciclo formativo de Grado Superior en Administración y Finanzas de la familia profesional de Administración y Gestión.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CANTABRIA

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 28 de octubre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/11/2019

Observaciones al plazo: Dicho plazo será de veinte (20) días hábiles contados desde el siguiente al de la publicación, en el Boletín Oficial de Cantabria

Referencia: 185098

MINISTERIO DE HACIENDA

FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIM-BRE (FNMT)

TÉCNICO (Técnico de Ingeniería y Procesos Productivos)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Titulación universitaria de grado superior de la rama de Enseñanzas Técnicas. Cualquier Grado de la rama de Ingenieria y Arquitectura.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019. Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/12/2019 Referencia: 185314

MINISTERIO DE HACIENDA

FÁBRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIM-BRE (FNMT)

OFICIAL ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulación de Ciclo Formativo de Grado Superior en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente. Titulación de Ciclo Formativo de Grado Medio en Administración y Gestión o en Comercio y Marketing o una titulación legalmente equivalente siempre que se acredite una experiencia mínima de dos años como Oficial 1 a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta. También podrán participar en el proceso de selección quienes acrediten tener una experiencia mínima de tres años como Oficial 1a Administrativo en jornada completa, en la forma que se establece en la base cuarta

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 15 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Referencia: <u>185328</u>

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

AYUNTAMIENTO DE AGUILAR DE CAMPOO

PEÓN (Peones de Servicios Múltiples)

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Graduado escolar o de certifi-

cado de escolaridad

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la

provincia de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 13 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de

la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Referencia: <u>185280</u>

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTA-TUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

FACULTATIVO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Título de Facultativo Especialista de Cirugía Ortopédica y Traumatología **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo para participar en el proceso de selección finaliza a los 7 dlas naturales a contar desde el día siguiente de la publicación en BOJA

Referencia: 185365

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES)

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA (Anestesiología y Reanimación, Cirugía Ortopédica y Traumatología, Urología)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Ver bases convocatoria

Plazas: Convocadas: 78, Libres: 71, Discapacidad: 7, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA**

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 8 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/12/2019

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Diario Oficial de Extremadura

Referencia: 185217

SERVICIO RIOJANO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA (Facultativo especialista)

Vía: ESTATUTARIA Titulación: Ver bases **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 2 de junio de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/07/2017 Referencia: 178857

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

TÉCNICO MEDIO (Técnico Titulado de Grado Medio, adscrita a la Unidad Básica de Prevención de Riesgos Laborales en el Sector Sanitario de Zaragoza III)

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Estar en posesión de titulación universitaria, como licenciado o diplomado o grado universitario, así como del título que habilita para el desempeño de las funciones de nivel superior en las especialidades de Seguridad en el Trabajo (ST), Higiene Industrial (HI), y Ergonomía y Psico-Sociología Aplicada (EPs)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 4 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/11/2019

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles, a contar desde el día siguiente a la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón"

Referencia: <u>185160</u>

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

CONSEIERÍA DE SANIDAD

GERENCIA DE SERVICIOS SANITARIOS DEL ÁREA DE SALUD DE FUERTEVENTU-RA

COCINERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Bachiller o Formación Profesional de Grado Superior o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 14 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/11/2019

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes: 10 días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 185295

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA DE SERVICIOS SANITARIOS DEL ÁREA DE SALUD DE FUERTEVENTU-RA

CALEFACTOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Graduado/a en Educación Secundaria o Formación Profesional de Grado

Medio o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 18 de noviembre de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/12/2019

Observaciones al plazo: Plazo de presentación de solicitudes: 10 días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 185367

OBSERVACIONES

TITULACIONES EXIGIBLES

[Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el III Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos ³ funcionarios	Titulaciones exigidas ⁴ al personal funcionario	Grupos Profesionales ⁵ personal laboral	Titulaciones exigidas al personal laboral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	GP1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.
A2	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.	GP2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente.
B^6	Técnico Superior.		
C1	Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	GP3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalente.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Básica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valente.	GP4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalente.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad ⁷ .	GP5	Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

³ Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las Instrucciones, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. Punto 9. BOE de 23 de junio de 2007.

⁴ Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto Legislativo</u> 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁵ Grupos profesionales, de la <u>Resolución de 3 de noviembre de 2009</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **III Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. Artículo 16. BOE de 12 de noviembre de 2009.

⁶ El <mark>nuevo grupo B</mark> que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al <u>Real Decreto Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁷ Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la equivalencia del Certificado de Escolaridad y de otros estudios con el título de Graduado Escolar regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

Presentación de solicitudes

PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene **carácter indicativo**. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día</u> hábil siguiente.
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

Y en el caso del **registro telemático** a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. No obstante, en lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro).

Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

<u>Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero</u>, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se re-

girá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siguientes criterios:

- a) <u>Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles</u>. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siguiente.

AVISO IMPORTANTE: Es recomendable, en cualquier caso, leer con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranje-
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

•••

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resguardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

BOLETINES PERSONALIZADOS

¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

1. Novedades personalizadas:

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias. Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado.

Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

2. Suscripción a aviso de últimos boletines publicados:

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

Gestión de suscripciones



SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia⁸.
 Esta opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Seguimiento⁹».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u>
 <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere
 consultar las ofertas de empleo referentes a:
 - o Bolsas de empleo.
 - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

AVISOS IMPORTANTES:

El precio máximo de una llamada al teléfono 060 es el establecido por su operador telefónico. Para más información, consulte.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* <u>NO</u> se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga Oposiciones o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo AGENTE o marcando

⁸ Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (http://admnistracion.gob.es).

⁹ Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

Tipo de entrada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Por número de REFERENCIA .	REFERENCIA
CONSULTA de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
sí es correcto.	Sí
No es correcto.	No

Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
DETALLE de la convocatoria.	DETALLE
SEGUIMIENTO de la convocatoria.	SEGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TECLA	ACCIÓN	PALABRA
1	BOLSA de Empleo.	BOLSA
2	TODAS las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA ACCIÓN	PALABRA
LICENCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
DIPLOMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
TÉCNICO de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
BACHILLERATO o equivalente.	B ACHILLERATO
SECUNDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
CERTIFICADO de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

Filtro por Administración convocante:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
COMUNIDAD Autónoma.	COMUNIDAD
3 Entidad LOCAL.	LOCAL
TODAS las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

Cuando esté preparado:

Tecla Acción	PALABRA
Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes en el 060 que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración Convocante.	COMENZAR

Navegación por el listado de convocatorias:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
2 Regresar a la ANTERIOR.	ANTERIOR
3 Entidad REPETIR la actual.	REPETIR
4 Volver al INICIO del listado.	INICIO
AMPLIAR la información de la actual.	A MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TECLA	ACCIÓN	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR la información.	REPETIR
2	Nueva búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
REPETIR la información.	REPETIR
CONTINUAR.	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 Volver al LISTADO en el punto que lo dejó.	LISTADO

TECLA ACCIÓN	PALABRA
2 CONTINUAR.	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	CONTINUAR.	CONTINUAR
2	Escuchar el SEGUIMIENTO .	S EGUIMIENTO

Despedida:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Realizar otra Consulta.	CONSULTA
FINALIZAR.	FINALIZAR

APP EMPLEO PÚBLICO

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone). Desde la App puedes:

- Encontrar las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guardar tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Conseguir información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guardar tus convocatorias favoritas, y acceder a ellas en cualquier momento.
- Compartir la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



Buscador de empleo público:



Boletín semanal de empleo público:

